

В Рузаевке вынесен вердикт по громкому уголовному делу. После жестокого избиения своими же друзьями Александр Забиякин находится в коме. Молодой парень, подающий большие надежды, любивший жизнь и свою девушку, теперь прикован к постели.

Следствием и судом было установлено, что 19 июля 22-летний Сергей Литяйкин и тогда еще несовершеннолетний Альмир Мухаев договорились о встрече со своей жертвой. Ничего не подозревавший Александр приехал в условленное место в с. Рузаевка. Что, на самом деле, не поделили тогда друзья, мог бы рассказать только потерпевший, но Саша безмолвно лежит в своей кровати. Сергей и Альмир избивали его с невероятной силой и ненавистью. Удары наносили в основном по голове и по жизненно важным органам, пинали ногами, а в завершение еще и облили пивом. Медики констатировали у Саши закрытую черепно-мозговую травму, ушиб и отек головного мозга тяжелой степени, кровоизлияние.

Литяйкин свою вину признал в полном объеме, Мухаев же до последнего утверждал, что его удары не могли причинить такие увечья. Представитель обвинения запросил для первого 10 лет лишения свободы, для второго - 8.

Литяйкин и Мухаев признаны Рузаевским районным судом виновными в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, совершенном группой лиц по предварительному сговору. Старшего из подсудимых приговорили к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Младшего - к 7 годам лишения свободы в колонии общего режима.

Мама потерпевшего Наталья Забиякина присутствовала на всех судебных процессах. Вместе с супругом Владимиром они с замиранием сердца ожидали вердикта. Виновные в беде их сына в своем последнем слове попросили за свои действия прощения. Но Наталья не увидела искренности в этих словах: «Видимо, так положено. Извинились больше для порядка». Результат процесса их с мужем удовлетворил, вот только это не вернет жизнь в прежнее русло. Саша требует серьезного ухода и лечения. Правда, как сказала Наталья, в последнее время сын чувствует себя гораздо лучше: «Взгляд стал осознанный». Совсем скоро им вновь предстоит лечение в республиканской больнице. Если Саша пойдет на поправку, потребуется курс реабилитации в московском институте неврологии. Пожелаем Александру и его родителям здоровья, сил и удачи.